

# Not Found

The requested  
URL /GB/64184/64186/66639/2006cpc\_sj\_  
was not found on this server.

中国共产党新闻网>>党的历史文献集和当代文献集



中共中央文件选集九（1933）

## 中华苏维埃临时中央政府、工农红军革命军事委员会宣言——为反对日本帝国主义侵入华北愿在三个条件下与全国各军队共同抗日

（一九三三年一月十七日）

【字号 大 中 小】 【打印】 【关闭】

全中国的民众们！

日本帝国主义在英法帝国主义及国际联盟的公开援助之下，已经开始侵入华北。这是帝国主义强盗更进一步的完全瓜分中国及奴役整个中国的侵掠，这种侵掠造成了和平居民的整批残杀，城市与乡村的毁灭，以及痛苦与饥荒的增加。上海与满洲的惨状，在大部分的中国土地上，极残酷的重复着。

因为国民党军阀蒋介石张学良等的不抵抗与投降，因为他们对于抗日士兵的压迫遣散与屠杀，使中国士兵大批的死在帝国主义的枪炮之下。国民党军阀帮助日本及其他帝国主义者更进一步的侵略与屠杀，同时他们用一切力量镇压反帝国主义斗争，抵货运动与组织武装的义勇军。

国民党政府及其政客，解释他们的罪恶行为卖国勾当的理由之一，就是说中国苏维埃的存在，使他们不能动员一切力量来进行国防，使蒋介石不愿意与日本军阀作战，而用将近一百万的大军，去进攻已经创立了自己的苏维埃政府的中国工农。

但是中国民众愿意自己保卫自己，许多部队与几十万的国民党军队的士兵，反对屠杀自己的兄弟姐妹，赞成武装抵抗日本帝国主义。他们开始了解只有武装民众的民族革命战争，能够胜利的抵抗日本帝国主义的侵略。中华苏维埃政府与革命军事委员会指斥国民党的解释是愚笨的谎话，他们想用这些愚笨的谎话，在全国民众的面前掩盖自己的卖国行为。

中华苏维埃政府与革命军事委员会再一次提醒中国民众，我们在去年四月已经号召全国民众与我们一起共同进行反对日本帝国主义的武装斗争，而蒋介石对于这个号召的回答是动员一切军队来进攻中国工农政府与工农红军，而不去反抗日本帝国主义。

中华苏维埃政府与工农红军革命军事委员会在中国民众面前宣言：在下列条件之下，中国工农红军准备与任何武装部队订立作战协定，来反对日本帝国主义的侵略。（一）立即停止进攻苏维埃区域，（二）立即保证民众的民主权利（集会结社言论罢工出版之自由等），（三）立即武装民众创立武装的义勇军，以保卫中国及争取中国的独立统一与领土的完整。我们要求中国民众及士兵，拥护这个号召，进行联合一致的民族革命战争，争取中国的独立统一与领土的完整，将反对日本及一切帝国主义的斗争与反对帝国主义的走狗国民党军阀的卖国与投降的斗争，联结起来，开展武装民族革命战争，反对日本及一切帝国主义。

中华苏维埃临时中央政府主席 毛泽东

副主席 项 英

张国焘

中国工农红军革命军事委员会主席 朱 德

一九三三年一月十七日

根据一九三三年一月二十八日出版的

《红色中华》第四十八期刊印

检索

### 郑重声明

本栏目所有文章仅供在线阅读及学习使用。任何媒体、网站或个人不得转载、转贴或以其他方式使用。违者将依法追究其责任。

本书目录

镜像：日本 教育网 科技网

E\_mail:info@peopledaily.com.cn 新闻线索:rm@peopledaily.com.cn

人民日报社概况 | 关于人民网 | 招聘英才 | 帮助中心 | 广告服务 | 合作加盟 | 网站声明 | 网站律师 | 联系我们 | ENGLISH

京ICP证000006号 | 网上传播视听节目许可证（0104065） | 京朝工商广字第0394号

